

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Вместе с депутатом Мособлдумы Сергеем Айковичем Керселяном, заместителями, представителями силового блока, руководителями управляющих компаний и различных учреждений города провели встречу с жителями в формате «Выездной администрации» в ДК «Текстильщик» по ул. Советской, 8.

Приём длился более трёх часов. За это время свои вопросы смогли задать более 150 королёвцев.

Такие встречи мы проводим регулярно в различных микрорайонах нашего города для удобства жителей.

Ближайший приём жителей в формате «Выездной администрации» состоится 29 февраля с 17.00 до 19.00 в ЦДК им. М.И. Калинина.

Приглашаю принять участие!

Администрация города Королёва
@korolev_adm

В рамках президентской программы по капремонту школ в городском округе Королёв на ул. Дзержинского начался капитальный ремонт здания школы №10

В ходе капремонта строители обновят фасад здания, кровлю и входные группы, заменят окна и двери, все инженерные сети и сантехническое оборудование, проведут ремонт во внутренних помещениях. Школу ждёт поставка новой мебели и оборудования.

Завершить капремонт подрядчик должен до начала осени.

Калининградская правда
@kaliningradka1931

Мошенники предлагают детям скачивать взломанные версии популярных игр. При установке вместе с ними на устройство загружаются вредоносные программы.

Подскажите ребёнку, что скачивать игры нужно только в официальных магазинах приложений.



Родители, будьте бдительны! Жертвами мошенников становятся не только взрослые, но и дети. Аферисты предлагают несовершеннолетним скачать взломанные версии популярных игр. При установке вместе с ними на устройство загружаются вредоносные программы. Расскажите детям, что скачивать игры можно только в официальных магазинах приложений.

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

ВСЕ ВОПРОСЫ НА КОНТРОЛЕ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО МАКСИМА ПЕЧЁНКИНА

В Королёве прошло оперативное совещание – глава наукограда Игорь Трифонов провёл встречу с профильными заместителями, руководителями структурных подразделений администрации города, управляющих компаний и с сотрудниками Центра управления регионом.

Основными темами обсуждения стали уборка дворовых территорий от снега и наледи, вывоз снежных масс и оперативная обработка обращений жителей города, а также устранение замечаний, выяв-

ленных в результате выездных проверок главы города.

Как озвучил Игорь Трифонов, сейчас в городе применяют новую методику – уборку кварталами. В первых числах фев-

раля эта работа была проведена в микрорайонах Первомайский и Текстильщик, вывезено около 3000 кубометров снега. В начале этой недели очистили кварталы на проспекте Космонавтов, в выходные запланирована уборка на улицах Легостаева и Пионерской.

Глава города поблагодарил сотрудников коммунальных служб и отдельно МБУ «Автобытдор», отметив, что все единицы техники эффективно выполняют задачу по уборке улиц. Сейчас королёвские коммунальщики перешли на усиленный режим работы и уже устраняют последствия сильного снегопада, принесённого в регион циклоном «Ольга».

Как сообщили руководители коммунальных служб города, в работе по содержанию придомовых и городских территорий задействовано более 100 единиц специализированной техники и порядка 500 человек.

На совещании озвучили итоги работы Центра управления регионом, который за январь обработал около 6000 обращений. Больше всего жителей наукограда волнуют вопросы уборки улиц, отопления, содержания многоквартирных домов, водоснабжения, уборка мусора. Все темы Игорь Трифонов держит на постоянном контроле и в еженедельном режиме контролирует уборку города и отработку поступивших обращений.

Также на встрече обсудили развитие наукоёмких предприятий, поддержку молодых учёных и специалистов, привлечение новых высокотехнологичных компаний и развитие экономики.

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёве прошла встреча с семьями погибших героев СВО. В Центре защитника Отечества с жёнами и матерями военнослужащих встретились глава города Игорь Трифонов, сотрудники администрации, представители общественных организаций «Боевое братство» и Комитета семей воинов Отечества.

В наукограде семьям участников СВО оказывается всесторонняя помощь в получении мер поддержки, включающей медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, санаторно-курортное лечение, в переобучении и трудоустройстве и т.д. Вся поддержка оказывается индивидуально, кураторы постоянно держат связь с семьями напрямую.

«Поддержали важную инициативу родных – увековечить память бойцов. Такую

ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКА



работу мы уже начали проводить. Имена погибших защитников из нашего города высечены на памятной доске на Мемориале Славы.

«Еще раз хочу выразить соболезнования родным и близким военнослужащих и поблагодарить их родителей за воспитание настоящих мужчин, героев нашей Родины», – сказал глава г.о. Королёв Игорь Трифонов.

Центр защитника Отечества в различных городах региона был создан по поручению губернатора Московской области Андрея Воробьёва.

Получить подробную информацию о всех мерах поддержки можно по адресу: г. Королёв, пр. Космонавтов, д.20А, ТЦ «Гелиос», 4 этаж, коворкинг-центр.

